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Krásný celý „hříšný" rok 2022

Právě v ruce poprvé držíte číslo měsíčníku 
Zdravotnictví a medicína vydané v roce 2022!

Nový letopočet je plný dvojek, a tak mi 
nedalo a podívala jsem se, co číslo dvě zna
mená v numerologii, co můžeme od letošní
ho roku čekat. A zjistila jsem, že dvojka není 
vůbec špatná. Je to číslo prosperity, číslo dvou 
protipólů a debat a je to i číslo s neuvěřitelnou 
silou a nábojem. Dvojka je také číslem, které 
přeje dvojicím. Přeje spolupráci na poli ob
chodním  i v partnerství v rovině osobní. Co 
se týká dvojic, tam  by letošek dokonce mohl 
přinést velké lásky a hojná uzavřená manžel
ství. Rok 2022 není jen pod vládou dvojek, 
tři dvojky dají dohrom ady číslo šest, takže 
i šestka m á letošku co dát. Šestka m á ráda řád, 
pořádek a systém. Chce do všeho vnést něja
ká pravidla a má snahu zcelovat. Šestka ne
snese klam a bezpráví. Zkrátka je to číslo jisté 
harmonie a pořádku. Kromě toho je šestka 
i číslem hříchu a vášně. Když se nad tím  vším 
zamyslím, tak si říkám, že by nás nemusel če
kat zas tak špatný rok. Možná se nám  začíná 
blýskat na lepší časy.

Pojďme se ale od numerologie vrátit zpát
ky na zem a podívejme se, co přináší první 
letošní vydání měsíčníku Zdravotnictví a m e
dicína.

Radost mám z velkého rozhovoru. Do 
lednového čísla jsem vyzpovídala pana pro
fesora Štěpána Svačinu. Pan profesor je muž 
činů, působí jako lékař specializující se na 
léčbu diabetů a obezity, stojí v čele České lé
kařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně 
(ČLS JEP), pracuje jako praktický lékař a ve 
svém volnu se věnuje historii. A o tom  všem 
jsme si spolu povídali.

Do časopisu jsme zařadili i přehlednou 
infografiku České stomatologické komory.

Grafy znázorňují výsledky průzkum u ne
m ocnosti zubních lékařů během pandemie 
covid-19. Zajímavostí průzkum u je „vlna 
epidemie“ mezi zubními lékaři na přelomu 
května a června roku 2020, která nem á svůj 
protějšek v celkovém průběhu epidemie, tak 
jak ji zaznamenávala oficiální čísla a statistiky. 
Jasné vysvětlení této vlny zatím není, přestože 
ji data potvrzují.

V části časopisu MEDICÍNA přinášíme 
informace z Mezioborového sympozia o jed
né z vážných komplikací diabetů -  diabetické 
noze. Pořadatelem každoroční nejvýznam
nější odborné akce o syndromu diabetické 
nohy v České republice bylo C entrum  dia
betológie IKEM ve spolupráci s Podiatric- 
kou sekcí České diabetologické společnosti 
ČLS JEP a Českou chirurgickou společností 
ČLS JEP. Zajímavé informace nabízí i článek 
o transplantacích v pražském Institutu kli
nické a experimentální medicíny (IKEM). 
Transplantační výsledky potvrdily, že IKEM 
patří mezi nejúspěšnější evropská transplan
tační centra, a to i v době pandemie covidu. 
Navíc v institutu vloni provedli výměnu cel
kem 542 orgánů, čímž překonali maximum 
z roku 2019.

Ke čtení je v  časopisu samozřejmě m no
hem více článků a já věřím, že se vám čtení 
bude líbit.

Editorial jsem začínala sondou do toho, 
co by nám nový rok mohl přinést. A jak jsem 
zmínila, máme naději, že nám  přinese m no
ho dobrého. Ale abych nepsala jen nejisté 
prognózy a naděje vycházející z numerologie. 
К  začátku roku patří i vyřčená předsevzetí 
a přání. Na předsevzetí moc nevěřím, nemám 
s nimi dobrou zkušenost. Co vím, tak větši
na předsevzetí končí nezdarem, který vede

jen к  zlosti. S přáním i mi to přijde o poznání 
lepší. Přání mají šanci na vyplnění, obzvlášť 
pokud mají reálný základ, přejeme si je inten
zívně a nebojíme se je vyslovovat opakovaně.

Všem čtenářům  časopisu Zdravotnictví 
a medicína proto přeji všechno nejlepší do 
celého roku 2022 a aby se jim  všechna přání 
splnila bezezbytku.

Za nás za všechny si přeju, aby letošní rok 
byl o moc lepší, než byl rok předchozí, aby 
přinesl uklidnění covidové situace, aby nám  
přinesl klid a spokojenost, a to jak v rovině 
pracovní, tak v rovině osobní.

A všem samozřejmě za celý redakční tým 
časopisu Zdravotnictví a medicína přeju hod
ně úspěchů a pevné zdraví.

Krásný rok 2022!
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